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O inițiativă unică în regiune: Plan comun de creștere a capacității profesionale de 
management a ariilor protejate din România și Republica Moldova 

 
 
 
Specialiștii în domeniul managementului ariilor protejate și formării profesionale din România și 
Republica Moldova s-au reunit vineri, 26 februarie 2016, în cadrul unei întâlniri regionale pentru 
a lansa Planul privind creșterea capacității profesionale de management a ariilor protejate din 
cele două țări. 
 
Inițiativa experților din cele două țări are ca scop găsirea unor soluții comune pentru creșterea 
capacității profesionale pentru gestionarea ariilor protejate – ingredient esențial pentru 
atingerea eficienței în acest sector.  
 
„Planul este un instrument util atât pentru planificarea coerentă și unitară a formării 
profesionale și gestionarea eficientă a resursei umane active în managementul ariilor protejate, 
cât și pentru informarea și conștientizarea într-un mod sistematic a factorilor interesați. De 
asemenea, planul va servi accesării și alocării resurselor financiare și tehnice în direcțiile 
prioritare și coordonării acțiunilor tuturor actorilor din acest domeniu” – a declarat Viorel 
Traian LASCU,  secretar de stat în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.  
 
În lume există astăzi foarte puține inițiative de planificare coerentă a profesionalizării acestui 
sector la nivel național, deși capacitatea profesională este un element critic pentru susținerea 
unui management eficient al ariilor protejate.  
 
Documentul, elaborat în perioada 2014-2015 de ProPark, partenerii din Republica Moldova și 
membrii grupului de lucru format din factori interesați și specialiști în domeniu, este parte a 
proiectului ”Planuri pentru creșterea capacității pentru managementul eficient al ariilor 
protejate în Europa de Est”, finanțat de Agenția Federală pentru Protecția Naturii din Germania 
(BfN) și implementat de ProPark. 
               
 
Pentru mai multe informații despre proiect:  

http://www.propark.ro/ro/proiecte/cresterea-capacitatii-de-management-a-ariilor-
protejate-in-europa-de-est-144.html  
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